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ΝΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΕΙ ΤΩΡΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 

ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΗΣ Δ.Ο.Ε. ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ 
 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες 

Οι καταιγιστικές εξελίξεις των τελευταίων ημερών (διαθεσιμότητα, κινητικότητα και  

απολύσεις χιλιάδων εκπαιδευτικών, απολύσεις 2.200 σχολικών φυλάκων) έρχονται να 

δικαιώσουν τη θέση της Παράταξής μας, από την πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε., 

για την ανάγκη άμεσης συγκρότησής του σε σώμα, με τη συμμετοχή όλων των παρατάξεων 

και με βάση τη δύναμή τους όπως αυτή καταγράφηκε στην 82η Γενική Συνέλευση του Κλάδου. 

Τώρα είναι η ώρα που ο καθένας πρέπει να πάρει το βάρος της ευθύνης που του 

αναλογεί, αυτή την κρίσιμη περίοδο για το μέλλον των δομών της Δημόσιας Εκπαίδευσης αλλά 

και των εκπαιδευτικών. Κανείς δεν δικαιούται να κρύβεται πίσω από μικροπαραταξιακές  

σκοπιμότητες και λογικές διαφύλαξης μιας δήθεν «καθαρότητας».  

Καλούμε άμεσα, κυρίως τις παρατάξεις των Παρεμβάσεων και της ΕΡΑ, που 

εμφανίζονται με διαφορετικά προσωπεία σε Δ.Ο.Ε. και Ο.Λ.Μ.Ε. (στην πρώτη δε συμμετέχουν 

σε καμιά διαδικασία ενώ στη δεύτερη συμμετέχουν κανονικά και σχηματίζουν προεδρείο) να 

λάβουν μέρος στη συγκρότηση του νέο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. Η ψήφος των συναδέλφων στο 

πρόσφατο συνέδριο της Δ.Ο.Ε. δεν μπορεί να έχει διαφορετική ερμηνεία. Ένας είναι ο δρόμος 

που οφείλουμε ν’ ακολουθήσουμε το επόμενο διάστημα, η ενότητα γύρω από τα μεγάλα 

προβλήματα και η δυναμική απάντηση των εργαζομένων στην κατεύθυνση οικοδόμησης ενός 

πανεργατικού μετώπου του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, που θα αποτρέψει τις απολύσεις, τη 

διαθεσιμότητα και την εξαφάνιση κάθε εργατικού δικαιώματος. Οποιαδήποτε δικαιολογία ή 

πρόφαση  για τη μη συγκρότηση του Δ.Σ., είναι στην καλύτερη περίπτωση αναντίστοιχη με την 

κρισιμότητα της περιόδου και θα υπονομεύσει ακόμα πιο πολύ την εμπιστοσύνη των 

εκπαιδευτικών στα συνδικαλιστικά όργανα.  Κανείς δεν περισσεύει απ’ αυτόν τον αγώνα. 

 

Από τη Γραμματεία της 

Δημοκρατικής Συνεργασίας 
Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

 
 


